



## **PRINCIPII PENTRU ACHIZIȚIA MATERIILOR PRIME ȘI A PRODUSELOR INTERMEDIARE AGRICOLE**

Pagină: 1 din 3  
Versiunea 03, 18.07.2024  
Nume fișier: AGR GROUP  
POLICY Principles  
procurement raw materials  
intermediate products\_RO

### **POLITICI PENTRU ACHIZIȚIONAREA DE MATERII PRIME AGRICOLE ȘI PRODUSE INTERMEDIARE**

Datorită activității sale comerciale – prelucrarea materiilor prime agricole în segmentele fructelor, amidonului și zahărului – asigurarea gestionării durabile este o parte importantă a modelului de afaceri al AGRANA.

Sustenabilitatea înseamnă pentru AGRANA echilibrul dintre aspectele ecologice, economice și sociale în activitățile sale comerciale. Concepția AGRANA despre sustenabilitate este sintetizată în următoarele 3 principii:

- valorificarea a aproape 100% din materiile prime agricole folosite și utilizarea de tehnologii cu emisii reduse în prelucrarea industrială pentru a reduce sau evita impactul asupra mediului;
- respectul față de toate părțile interesate și față de societățile în care compania este implicată direct sau indirect;
- colaborarea cu furnizorii și clienții în cadrul unor parteneriate pe termen lung pentru a promova în comun modele de afaceri rezistente în contextul schimbărilor climatice.

AGRANA se străduiește să acționeze într-un mod sustenabil din punct de vedere economic, ecologic și social de-a lungul întregului lanț valoric și se angajează să reducă emisiile în conformitate cu obiectivele climatice bazate pe știință ale Science Based Targets Initiative (SBTi). Aceasta include, de asemenea, achiziționarea de materii prime agricole și de produse intermediare. Aceste politici se referă la cel de-al treilea principiu director și specifică criteriile de sustenabilitate aplicate de AGRANA pentru materiile prime agricole și produsele intermediare. Politica de mediu aplicabilă locațiilor de producție ale AGRANA abordează primul principiu director. Al doilea principiu director este abordat în Codul de conduită al AGRANA.

Pe baza celor trei principii directoare, AGRANA contribuie la realizarea următoarelor obiective de dezvoltare durabilă (ODD) ale ONU:

- ODD 2 (Foamete „zero”)
- ODD 6 (Apă curată și sanitație)
- ODD 12 (Consum și producție responsabile)
- ODD 13 (Acțiune climatică)
- ODD 14 (Viața acvatică)
- ODD 15 (Viața terestră)

Respectarea următoarelor politici este o condiție pentru AGRANA pentru încheierea contractelor de furnizare în domeniul achiziționării de materii prime agricole și produse intermediare:

#### **1. Respectarea prevederilor legale**

Grupul AGRANA, împreună cu societățile și unitățile sale locale, respectă toate prevederile legale relevante și obligațiile în domeniul mediului și se angajează să își îmbunătățească în mod continuu performanța legată de mediu.

#### **2. Lanțuri de aprovizionare fără defrișări**

În conformitate cu regulamentul european în vigoare privind defrișările și cu angajamentul asumat în cadrul obiectivului SBTi, AGRANA are interdicția de a comercializa materii prime agricole și produse intermediare fără dovada că acestea nu au fost defrișate.

AGRANA se așteaptă ca furnizorii săi să respecte aceste cerințe și să prezinte dovezile necesare.

#### **3. Respectarea standardelor sociale**

AGRANA se așteaptă ca furnizorii săi să respecte Codul de conduită AGRANA, care stabilește standarde sociale minime. Furnizorilor li se solicită să se asigure că și furnizorii lor, la rândul lor, respectă, de asemenea, aceste cerințe minime.

Înainte de a fi utilizate, documentele tipărite trebuie verificate, pentru a li se asigura relevanța!



## PRINCIPII PENTRU ACHIZIȚIA MATERIILOR PRIME ȘI A PRODUSELOR INTERMEDIARE AGRICOLE

Pagină: 2 din 3  
Versiunea 03, 18.07.2024  
Nume fișier: AGR GROUP  
POLICY Principles  
procurement raw materials  
intermediate products\_RO

### 4. Utilizarea bunelor practici agricole (BPA)

Indiferent de modelul de achiziție, AGRANA se străduiește să prelucreze numai materii prime agricole și produse intermediare care au fost produse în conformitate cu bunele practici agricole (BPA).

AGRANA acordă o atenție deosebită menținerii sănătății și fertilității solului prin practici agricole regenerative, precum și reducerii emisiilor rezultate din cultivarea agricolă. Rotația culturilor, cultivarea redusă sau fără arat, gestionarea apei, fertilizarea adaptată locului, protecția plantelor, controlul eroziunii și biodiversitatea sunt direct legate de acestea și contribuie în mod decisiv la sustenabilitatea pe termen lung a producției agricole.

AGRANA utilizează instrumentele platformei Sustainable Agriculture Initiative Platform (SAI) ca dovadă a îndeplinirii cerințelor unei bune practici agricole (BPA). Prin urmare, AGRANA acceptă evaluarea Farm Sustainability Assessment (FSA) și, pe baza acesteia, certificările recunoscute în conformitate cu standardele internaționale, cum ar fi Rainforest Alliance, International Sustainability and Carbon Certification (ISCC), Bonsucro sau Vive.

Achiziționarea de materii prime agricole de la cultivatori contractuali:  
AGRANA utilizează evaluarea Farm Sustainability Assessment (FSA) a platformei SAI pentru a evalua comportamentul de mediu, economic și social al cultivatorilor contractuali. Pentru cultivatorii contractuali care fac parte dintr-un așa-numit grup de gestionare agricolă (Farm Management), îndeplinirea cerințelor FSA este obligatorie.

Pentru a sprijini cultivatorii contractuali în punerea în aplicare a BPA, AGRANA oferă servicii adaptate culturilor respective, cum ar fi consultanță din partea specialiștilor AGRANA, inițiative de formare profesională și informații legate de produse, prin diverse canale de comunicare.

Achiziționarea de materii prime agricole și produse intermediare prin intermediul comerțului:  
AGRANA se așteaptă ca furnizorii săi să susțină și să pună în aplicare aceste politici AGRANA și să le urmărească până la originea agricolă a produselor.

### Controale

AGRANA se așteaptă ca toți furnizorii menționați mai sus să respecte politicile sale de achiziționare a materiilor prime agricole și a produselor intermediare și să aplice practici care sunt în concordanță cu aceste politici. Furnizorii direcți ai AGRANA au responsabilitatea de a se asigura că furnizorii lor respectă, la rândul lor, aceste politici și să verifice respectarea lor.

AGRANA își rezervă dreptul de a verifica respectarea politicilor de către furnizorii săi direcți. În cazul în care se descoperă încălcări ale anumitor aspecte, se prevede punerea în aplicare a unor măsuri de îmbunătățire. În caz de încălcări grave și/sau repetate, AGRANA își rezervă dreptul de a rezilia contractul de furnizare.

### Intrarea în vigoare a politicilor

Prin semnarea contractului de cultivare sau de furnizare, furnizorii se angajează să respecte politicile AGRANA pentru achiziționarea de materii prime agricole și produse intermediare.

### Definirea termenilor

#### Obiective climatice bazate pe știință:

Obiectivele climatice bazate pe știință sunt obiective de reducere a emisiilor care se bazează pe cele mai recente descoperiri din domeniul științei climei și vizează atingerea obiectivelor Acordului de la Paris. Acest acord are ca obiectiv limitarea încălzirii globale „semnificativ sub” două grade Celsius până în 2100 în comparație cu perioada preindustrială și efortul de a limita la 1,5 grade Celsius.



## PRINCIPII PENTRU ACHIZIȚIA MATERIILOR PRIME ȘI A PRODUSELOR INTERMEDIARE AGRICOLE

Pagină: 3 din 3  
Versiunea 03, 18.07.2024  
Nume fișier: AGR GROUP  
POLICY Principles  
procurement raw materials  
intermediate products\_RO

### Inițiativa Science Based Targets initiative (SBTi):

SBTi este o organizație non-profit care sprijină companiile în stabilirea obiectivelor climatice bazate pe știință. Aceasta oferă îndrumare metodologică și efectuează o revizuire independentă a obiectivelor.

### Regulamentul european privind evitarea defrișărilor:

Regulamentul european privind evitarea defrișărilor are ca scop să garanteze că materiile prime de natură agricolă consumate în UE nu au condus la defrișări sau la degradarea pădurilor în țara de producție după 2020. Regulamentul vizează, de exemplu, soia, uleiul de palmier, carnea de vită și cafeaua, precum și produsele din lemn și cauciucul. Produsele trebuie să fie disponibile în mod legal și să nu producă defrișări și degradări forestiere.

### Sustainable Agriculture Initiative Platform (SAI):

Platforma internațională SAI reunește companii și organizații din industria alimentară pentru a promova punerea în aplicare a lanțurilor de aprovizionare agricole durabile.

### Farm Sustainability Assessment (FSA):

FSA este o autoevaluare pe bază de chestionar, specifică companiei, pentru companiile agricole și de prelucrare. Aceasta acoperă aspecte de sustenabilitate socială și de mediu, oferă un rating de sustenabilitate și permite evaluarea comparativă în raport cu standardele internaționale de certificare.

Creat	Verificat	Aprobat	Emis QM
CS/Eberl 18.06.2024 eh	Div.SUS (AF)/Konlechner 30.06.2024 eh	MB/Büttner 08.07.2024 eh	QM/List 18.07.2024 eh
	Div.SUS (AZ)/Gaschler 30.06.2024 eh	MB/Harringer 08.07.2024 eh	
	Div.SUS (AJ)/Schultz 30.06.2024 eh	MB/Meeder 08.07.2024 eh	
	Div.SUS (AS)/Dürr 30.06.2024 eh		

Înainte de a fi utilizate, documentele tipărite trebuie verificate, pentru a li se asigura relevanța!